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Standardkolletoren | Grossflächenkollektoren
Panneaux standard | pannaux pré-assemblés

Collettori standard | collettori grande superficie

www.alpha-innotec.ch

SOLARTHERMIE | SYSTÉME SOLAIRE THERMIQUE | IMPIANTI SOLARI TERMICI

Ihre Berater für Planung und Systemtechnik
Votre conseiller pour la plani� cation et la technique du système 
I vostri consulenti per la progettazione e la sistemistica

Neue
Qualität

qualité neuve
qualità 
nuova



Innovative Solarsysteme
mit Standardkollektoren und Grossflächenkollektoren

Ihre Vorteile

•  Systemtechnik aus einer Hand perfekt aufeinander 
abgestimmt

• Für jede Anforderung die passende Lösung
• Hohe Energieeffizienz in jedem Temperaturbereich
• Sofortige Unabhängigkeit von fossilen Brennstoffen
• Keine CO2-Emissionen vor Ort
• Schweizer Qualitätsprodukt 
 (Standardkollektoren)
• Europäisches Qualitätsprodukt 
 (Grossflächenkollektoren)

Ganz gleich wie innovativ die Solarwärmenutzung sein 
soll, wie gross die zur Verfügung stehende Fläche ist 
oder ob eine nachträgliche Montage gewünscht wird, 
alpha innotec bietet für jede Anforderung die passende 
Lösung.

Die Bewährten
Die bewährten Standard-Kollektoren eignen sich dank 
zuverlässiger Technologie und einfacher Anbringung be-
sonders gut für die nachträgliche Montage im Gebäude-
bestand.

Die Grossen
Die Grossflächen-Kollektoren Indach/Aufdach fügen sich 
in das architektonische Gesamtbild ein. Die spezifischen 
Kosten sind geringer, da mehr Fläche in weniger Zeit in-
stalliert werden kann.



Des systèmes solaires innovants
avec des panneaux standard et des pannaux pré-assemblés

Vos avantages

•  Le système parfait et un interlocuteur unique
• Pour toute demande la solution idéale
• Grande efficacité énergétique pour chaque température
• Indépendante des énergies fossiles
• Pas d’émission de CO2

• Produit suisse haut de gamme 
 (panneaux standard)
• Produit européen haut de gamme 
 (panneaux pré-assemblés)

Peu importe le temps d’ensoleillement, l’espace disponi-
ble ou si un montage ultérieur est souhaité, alpha inno-
tec trouve la meilleure solution pour chaque cas.

Les basiques
Avec cette solution, vous bénéficiez de panneaux qui ont 
fait leurs preuves. Ils se basent sur une technologie fia-
ble et une installation simple.

Les grands
Les panneaux pré-assemblés de la série GFK sont desti-
nés à être intégrés en toiture ou installation sur-toiture. 
Grâce à une installation rapide et au préassemblage des 
panneaux, les GFK présentent un très bon rapport qua-
lité-prix.



Sistema solare innovativo
con collettori standard e collettori grande superficie

I vantaggi per voi

•  Tecnologia da un unico produttore, particolar-
perfettamente coordinati uno all’altro

• Per ogni richiesta la soluzione ideale
• Alta efficienza energetica in ogni gamma di 
 temperatura
• Indipendenza immediata dai combustibili 
 fossili
• Nessuna emissione di CO2 sul posto
• Prodotto svizzero di qualità
 (collettori standard)
• Prodotto europeo di qualità
 (collettori grande superficie)

Non importa quanto innovativo deve essere il sistema 
solare termico, quanto è grande la superficie disponibile 
per il montaggio oppure se viene richiesto un montaggio 
successivo, alpha innotec offre per ogni richiesta la so-
luzione ideale.

Gli affidabili
Grazie all‘affidabile tecnologia ed al semplice montag-
gio, gli affermati collettori standard sono perfettamen-
te adatti al montaggio in un secondo momento su tetti 
esistenti.

Gli ampi
I collettori di grande superficie alpha innotec possono 
essere integrati nel tetto. Il montaggio sul tetto di col-
lettori di grande superfi cie è possibile in presenza di 
ogni comune manto di copertura. I costi specifi ci che 
ne scaturiscono sono contenuti, grazie alla possibilità di 
installare una considerevole superficie in tempi ristretti.



Standardkollektoren | panneaux standard | collettori standard

Typ
Modèle

Tipo

Brutto� äche
Surface totale

Super� cie lorda
[m2]

Apertur� äche
Surface utile

Super� cie di apertura
[m2]

Absorber� äche
Surface de l’absorbeur

Super� cie di assorbitore
[m2]

Masse
Dimensions
Dimensioni

[mm]

Gehäuse
Chassis

Involucro

Gewicht
Poids
Peso
[kg]

FK25 H 2.51 2.33 2.30 2070 x 1212 x 68
Aluminiumwanne
Moule aluminium
Vasca in allumino

34 kg

FK25 Q 2.51 2.33 2.30 2070 x 1212 x 68
Aluminiumwanne
Moule aluminium
Vasca in allumino

34 kg

H = hochkant | vertical | verticale
Q = quer | horizontal | orrizontale
Solar Keymark: 011-7S2564 F

Gross� ächenkollektor | panneaux pré-assmblés | collettori grande super� cie
Höhe | hauteur | altezza = 1135 mm

Typ
Modèle

Tipo

Brutto� äche
Surface totale

Super� cie lorda
[m2]

Apertur� äche
Surface utile

Super� cie di apertura
[m2]

Absorber� äche
Surface de l’absorbeur

Super� cie di assorbitore
[m2]

Masse
Dimensions
Dimensioni

[mm]

Gehäuse
Chassis

Involucro

Gewicht
Poids
Peso
[kg]

GFK 46 L/R 4.60 4.03 3.80 1135 x 4085 x 105
Holzrahmen

Cadre en bois
Struttura di legno

114

GFK 58 L/R 5.80 5.04 4.80 1135 x 5095 x 105
Holzrahmen

Cadre en bois
Struttura di legno

141

GFK 69 L/R 6.90 6.05 5.80 1135 x 6105 x 105
Holzrahmen

Cadre en bois
Struttura di legno

170

GFK 81 L/R 8.10 7.06 6.90 1135 x 7115 x 105
Holzrahmen

Cadre en bois
Struttura di legno

198

Gross� ächenkollektor | panneaux pré-assmblés | collettori grande super� cie
Höhe | hauteur | altezza = 2055 mm

Typ
Modèle

Tipo

Brutto� äche
Surface totale

Super� cie lorda
[m2]

Apertur� äche
Surface utile

Super� cie di apertura
[m2]

Absorber� äche
Surface de l’absorbeur

Super� cie di assorbitore
[m2]

Masse
Dimensions
Dimensioni

[mm]

Gehäuse
Chassis

Involucro

Gewicht
Poids
Peso
[kg]

GFK 63 L/R 6.30 5.69 5.40 2055 x 3075 x 105
Holzrahmen

Cadre en bois
Struttura di legno

155

GFK 84 L/R 8.40 7.58 7.20 2055 x 4085 x 105
Holzrahmen

Cadre en bois
Struttura di legno

205

GFK 105 L/R 10.50 9.48 9.10 2055 x 5095 x 105
Holzrahmen

Cadre en bois
Struttura di legno

256

GFK 125 L/R 12.50 11.38 11.00 2055 x 6105 x 105
Holzrahmen

Cadre en bois
Struttura di legno

307

GFK 146 l/R 14.60 13.27 12.90 2055 x 7115 x 105
Holzrahmen

Cadre en bois
Struttura di legno

358

Technische Daten | Données techniques | Dati tecnici
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hauptsitz
alpha innotec
c/o ait Schweiz AG
Kundendienst
Industriepark
6246 Altishofen

T  058 252 20 00
F  058 252 20 01
E info@alpha-innotec.ch

suisse romande
alpha innotec
c/o ait Schweiz AG
Service après-vente
ch. de la Venoge 7
1025 St-Sulpice

T 058 252 21 40
F 058 252 21 41
E info@alpha-innotec.ch

ticino
alpha innotec
c/o ait Schweiz AG
Servicio assistenza
Via industrie 5
6592 S. Antonino

T 058 252 21 21
F 058 252 21 20
E infoticino@alpha-innotec.ch

www.alpha-innotec.ch
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Ihre Berater für Technik und Verkauf
Votre conseiller pour la technique et la vente
I vostri consulenti per il supporto tecnico e la vendita

Ihre Berater für Planung und Systemtechnik
Votre conseiller pour la plani� cation et la technique du système 
I vostri consulenti per la progettazione e la sistemistica

A Pavao Podobnik 058 252 20 90 pavao.podobnik@alpha-innotec.ch

B Désirée Stocker 058 252 20 84 desiree.stocker@alpha-innotec.ch

C Peter Stäuble 058 252 20 80 peter.staeuble@alpha-innotec.ch

Wärmepumpen von alpha innotec.
Hier treffen Sie die richtige Wahl !

Avec alpha innotec, 
vous faites le bon choix !

Con alpha innotec
fate la scelta giusta!

1 Christophe Dévaud 058 252 20 60 christophe.devaud@alpha-innotec.ch

2 Eric Stalder 058 252 20 62 eric.stalder@alpha-innotec.ch

3 Claudio Felix 058 252 20 64 claudio.felix@alpha-innotec.ch

4 Peter Hofmann 058 252 20 66 peter.hofmann@alpha-innotec.ch

5 Michael Bolliger 058 252 20 70 michael.bolliger@alpha-innotec.ch

6 Thomas Kirchhofer 058 252 20 72 thomas.kirchhofer@alpha-innotec.ch

7 Ralph Hug 058 252 20 74 ralph.hug@alpha-innotec.ch

8 Kurt Bortis 058 252 20 76 kurt.bortis@alpha-innotec.ch

9 Stephan Berner 058 252 20 78 stephan.berner@alpha-innotec.ch

10 Anastasios Anastasiadis 058 252 20 88 anastasios.anastasiadis@alpha-innotec.ch

11 Michael Renggli 058 252 20 51 michael.renggli@alpha-innotec.ch

12 Angelo Andreani 058 252 20 86 angelo.andreani@alpha-innotec.ch

Heizplan AG 081 750 34 50 kontakt@heizplan.ch


